

# 陆河县国家级电子商务进农村综合示范项目

## 工作简报

陆河县电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2022年1月6日

2022年1月6日，2022汕尾市网货年货对接会暨陆河县农产品公共区域品牌“吉康有礼”推介会在汕尾巴黎半酒店正式启幕。



会上邀请了市商务局局长陈本才、市商务局副局长林锡清、市供销社副主任林腾文、广东一亩田公司商务总监黄俊为、市网商协会会长李文坤等出席活动。



推介会上，首席推介官李恩伟为在场参会嘉宾介绍了“吉康有礼”陆河县农产品区域公共品牌的由来。陆河古称（吉康都）拥有两千多年的悠久历史，它是海陆丰革命根据地的重要组成，是群山环抱、秀水起源的丰饶之地，是客家人繁衍生息的世外桃源。在这里，有文化之魂，有自然之礼，有奋斗精神与幸福希望。



15家涉农企业携40多种农产品参展，集中展示展销陆河特色优质农产品，打响“吉康有礼”农产品区域公共品牌，为陆河乡村振兴发展增添活力。

此次推介会的举办，为进一步提升陆河农产品的知名度，打响陆河农产品品牌，促进陆河乡村产业持续发展，提升我县脱贫成果，实现脱贫攻坚有效衔接乡村振兴有一定的促进作用。本次推介会是今年年货节系列活动的延续，现场汇聚了我县的名特优新农产品，展现了我县乡村振兴的丰硕成果，是陆河名特优新农产品的一次集中展示。